

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Vít Kubias

Vedoucí práce: MUDr. Richard Smíšek

Název práce: Objektivizace vlivu spirální stabilizace na nožní klenbu

Autor posudku: Doc.MUDr. Dobroslava Jandová

oponent

Body

0-4

1 Praktická potřeba zpracování daného tématu je významná pro nárůst plochonoží v populaci. Při kinematice uzavřených a otevřených řetězců stoupá důležitost využití v praxi kinezioterapie s facilitací svalů podporujících nebo odpovědných pro udržení klenby nožní. Autor zvolil originální metodu terapie plochonoží, originální metodu hodnocení a výsledky jeho práce dávají uplatnění v denní praxi oboru RFM. 4

2 Autor se výrazně věnoval problematice funkce klenby nožní ve stoji a zvláště při lokomoci (chůze), racionálně rozdělil bakalářskou práci na jednotlivé oddíly, důkladnou znalost problematiky podložil podrobným popisem SM systému. Sestavení souboru probandů cvičících a kontrolní skupinu probandů je nutno obzvláště kladně hodnotit už pro časovou náročnost a schopnost motivovat probandy. Literární podklady pokládám za dostačující. 4

3 Formulace pracovních hypotéz autorem je výborná. Vlastní zpracování výsledků baropodometrie a odborný text je na úrovni magisterské práce. Kladně hodnotím, že autor uvádí své vlastní názory. Přínos práce je v průkazu důležitosti dlouhodobé kinezioterapie na straně jedné a potvrzení účelnosti SMSystému v praxi na straně druhé. 4

4 Autor zpracoval bakalářskou práci pečlivě, formální zpracování i jazyková a stylistická úroveň je bez připomínek. Autor dodržel publikační normu, práce jako celek odpovídá magisterské práci. 4

Body celkem

--

Poznámky, doplňky posuzovatele: Vysoce kladně hodnotím, že nad běžný rámec studia autor zvládl naučit se nové kinezioterapeutické postupy terapie a prokázal vědecko-výzkumné myšlení.

Otázky k obhajobě: Nemám otázek

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

výborně

Datum: 24.5.2010

Podpis: Doc.MUDr.- Dobroslava Jandová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení	Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>
13 a více	Výborně <i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře <i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře <i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl <i>Více jak jedna "nulová" položka</i>